



фото Александра АБАЗЫ.

Комп. правда. - 1996. -
Александр Абдулов
18 марта. -
подался к «Бременским музыкантам»
Г. У.

Актер Александр Абдулов умеет удивлять публику, представляя перед ней в неожиданном качестве. Вот и сейчас Абдулов представил общественности «нехарактерный» для себя проект.

Собственно, «Антреприза Александра Абдулова» («Дабл Эй») появилась в начале этого года. Абдулов поставил задачу объединить под своими знаменами талантливых людей, так или иначе связанных с театром. Объединил и... представил детский музыкальный спектакль «Бременские музыканты». Эта музыкальная история, придуманная Геннадием Гладковым, Василием Ливановым и Юрием Энтиным, известна давно. В свое время она получила популярнейшую мультимедийную версию. А уж сколько было театральных — сказать сложно.

Абдулов за два месяца насыщенной работы удачно заполнил пустующую нишу детского музыкального шоу. И сделал это стремительно, используя возможности залов комплекса «Крылья Советов». Премьеру он сознательно приурочил к началу весенних каникул.

К новой версии «Бременских музыкантов» можно относиться по-разному, что, в общем-то, уже и происходит. Несомненно одно: популярнейший актер сделал яркое детское шоу. А публика осталась благодарна. Остается добавить, что большая часть билетов разошлась по детским домам и интернатам, о чем позаботились правительство Москвы и России.

Александра УРАКОВА.

На сценке: сцена из нового спектакля.